



УКРАЇНА

ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

вул.Соборна, 70, м. Вінниця, 21100, тел. 59-21-10, факс 59-21-28, 61-13-94

<http://www.vin.gov.ua> E-mail: oda@vin.gov.ua Код ЄДРПОУ 20089290

25.10.2017 № 01.01-04/6346

на № _____ від _____

Рахункова палата України

На виконання резолюції Прем'єр - міністра України Володимира Гройсмана від 06.10.2017 року №38120/1/1-17 до листа Рахункової палати від 22.09.2017 № 18-1686 щодо результатів аудиту ефективності управління майном професійно-технічних навчальних закладів державної форми власності обласна державна адміністрація інформує наступне.

Рішеннями Вінницької обласної ради від 20 грудня 2016 року № 249 та від 28 вересня 2017 року № 481 внесено зміни до рішення 7 сесії Вінницької обласної ради 7 скликання від 30 червня 2016 року № 147 «Про надання згоди на передачу професійно-технічних навчальних закладів з державної власності до спільної власності територіальних громад сіл, сели, міст Вінницької області», а саме : «Надати згоду на передачу цілісних майнових комплексів професійно-технічних навчальних закладів, що є державною власністю, до спільної власності територіальних громад, сіл, селищ, міст Вінницької області, згідно із додатком, із зобов'язанням використовувати майно за цільовим призначенням та не відчужувати його у приватну власність».

На даний час підготовлено техніко-економічне обґрунтування з метою передачі цілісних майнових комплексів 17 професійно-технічних навчальних закладів з державної до комунальної власності. Доопрацювання техніко-економічного обґрунтування проводиться 14 професійно-технічними навчальними закладами. Проведено моніторинг наявності документів на право власності на нерухоме майно у ПТНЗ області та наявності документів на право власності та постійне користування землею. Дані моніторингу надано до Міністерства освіти і науки України.

Крім того, повідомляємо, що Департаментом освіти і науки облдержадміністрації розроблено та реалізується, узгоджена з Міністерством освіти і науки України «Регіональна програму розвитку професійно-технічної освіти Вінницької області на 2016-2018 роки», з урахуванням модернізації мережі професійно-технічних навчальних закладів, їх укрупнення та

№1398/05 від 31.10.2017
1398/05
31 10 2017

здійснення підготовки та перепідготовки робітничих кадрів відповідно до потреб регіону та ринку праці. Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України реорганізовано ДНЗ «Професійно-технічне училище №35 с.Ольгопіль» та створено на його базі територіальне відокремлене спеціалізоване відділення Комаргородського вищого професійного училища.

З метою впровадження державної і регіональної політики у сфері професійної освіти Вінницької області, координації діяльності заінтересованих органів та організацій у сфері професійної освіти відповідно до розпорядження голови обласної державної адміністрації від 19 квітня 2016 року № 258 у Вінницькій області створено Регіональну раду професійної освіти (стейкхолдерів), затверджено Положення та її склад.

Крім того, в області реалізується «Регіональна програма підготовки кваліфікованих робітників на 2016-2020 роки», затверджена рішенням 4 сесії 7 скликання обласної Ради від 11 лютого 2016 року № 50. Програмою передбачено організаційні та методичні заходи та фінансова підтримка державних закладів професійно-технічної освіти.

З метою підготовки та перепідготовки спеціалістів для роботи на новій сучасній сільськогосподарській техніці та підвищення кваліфікації майстрів виробничого навчання за професією «Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва» на базі ДНЗ «Гушинецьке вище професійне училище» у 2008 році Міністерством освіти і науки України створено навчально-виробничий комплекс «Щедра нива». Для цього отримано нову сільськогосподарську техніку зарубіжного та вітчизняного виробництва на суму 3 млн. 885 тис. гривень.

Навчальні заклади системи професійно-технічної освіти співпрацюють з провідними компаніями, що дає можливість впроваджувати сучасні технології.

Так, на базі ДНЗ «Барський професійний будівельний ліцей» спільно з компанією «Хенкель Баутехнік (Україна)» створено регіональний навчально-практичний будівельний центр з професії «Монтажник систем утеплення будівель». На створення центру використано понад 310 тис. грн.

Завдяки співробітництву Департаменту освіти і науки облдержадміністрації, ВХПТУ № 5 м. Вінниці та фонду імені Ебергарда Шьока (Німеччина) у Вищому художньому професійно-технічному училищі №5 м.Вінниці створено навчально-практичний центр з сучасною матеріально-технічною базою для підготовки кваліфікованих робітників з професії «Реставратор декоративно-художніх фарбувань, маляр».

Відповідно до Плану пріоритетних дій Уряду на 2016 рік, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 27.05.2016 року № 418-р, на базі ДПТНЗ «Вінницьке вище професійне училище сфери послуг» створено та відкрито навчально-практичний центр з професії «Швачка. Кравець. Закрійник». На створення центру та придбання сучасного обладнання виділено з Державного бюджету 330 тис. грн. та 280 тис. грн коштів із спеціального фонду навчального закладу.

У 2016 році укладено угоду між ДНЗ «Вище професійне училище №7 м.Вінниці» та ТОВ «Снежка-Україна» щодо створення навчально-практичного будівельного центру «Снежка» на базі ДНЗ «ВПУ №7 м. Вінниці» з професії «Маляр. Штукатур. Опоряджувальник будівельний. Столяр». У жовтні 2017 року центр було відкрито.

На базі ДПТНЗ «Козятинське міжрегіональне вище професійне училище залізничного транспорту» в листопаді 2017 року заплановано відкриття навчально-практичного центру з професій «Помічник машиніста електровоза», «Помічник машиніста тепловоза», «Монтер колії».

У грудні 2017 році за кошти державного бюджету заплановано створення та відкриття навчально-практичного центру на базі Вищого художнього професійно-технічного училища №5 м. Вінниці з професії «Монтажник санітарно-технічних систем». На даний час кошти надійшли на рахунок навчального закладу та було придбано необхідне обладнання.

Протягом 2015-2017 року на зміцнення матеріально-технічної бази професійно-технічних закладів Вінницької області заплановано та використано капітальних видатків на суму 11,5 млн. грн. Вінницькою міською радою виділено 300 тис. грн для проведення реконструкції приміщення під виробничу майстерню з професії «Монтажник санітарно-технічних систем».

На виконання п.6 рішення Рахункової палати Вінницька обласна державна адміністрація повідомляє, що протягом жовтня-листопада поточного року будуть усунені порушення в частині виплати заробітної плати за рахунок коштів освітньої субвенції працівникам, які не викладають загальноосвітні предмети.

Дотримання державними професійно-технічними навчальними закладами фінансово-бюджетної дисципліни перебуває на контролі облдержадміністрації.

Голова обласної
державної адміністрації



Валерій КОРОВІЙ